
Formålet er at få belyst rådgivernes anvendelse og tilfredshed med 
forskellige rådgivningsmetoder og værktøjer. Målgruppen er 
økonomi-, svineproduktions-, planteavls-, og kvægrådgivere. 

Undersøgelsen skal anvendes som grundlag og udgangspunkt for at 
arbejde med produktions- og økonomistyring. 

Er du

Økonomikonsulent

Svineproduktionskonsulent

Planteavlskonsulent

Kvægkonsulent

Andet, noter: 

Alder

**

Din uddannelse

cand. agro.

cand. oecon. 

cand. scient.

cand. oecon. agro.

cand. merc.

Teknolog

Agrarøkonom

Andet:
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ØKONOMI

Hvilke værktøjer anvender du?

Anvender Anvender ikke

Årsrapporten

Ø90 budget

Budgetopfølgning

Benchmark 

Business Check 

Driftsgrensanalyse 

Råbalance

Hvilket værktøj anvender du ved rentabilitetsberegninger ved invester

INVE-Online

Regneark

Andet, 
noter:

Udfører ikke denne type beregninger

**

Hvordan vurderer du landmændenes udbytte af rådgivning 
om nedenstående produkter/ydelser

Meget ringe Ringe Hverken/eller Stort Meget stort

Årsrapporten

Ø90 budget

Budgetopfølgning

Benchmark 

Business Check 

Driftsgrensanalyse 

Råbalance

Hvor tilfreds er du med de anvendte værktøjer?

Meget utilfreds Utilfreds Hverken/eller Tilfreds Meget tilfreds

Årsrapporten

Ø90 budget

Budgetopfølgning

Benchmark 

Business Check 

Driftsgrensanalyse 

Råbalance
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Hvor stor en del af dine kunder anvender værktøjet aktivt 
(til f.eks. beslutningsstøtte, handlingsplaner eller 
korrigerende handlinger)?

0-10 % 10-20 
%

20-30 
%

30-40 
%

40-50 
%

50-60 
%

60-70 
%

70-80 
%

80-90 
%

90-100 
%

Årsrapporten

Ø90 budget

Budgetopfølgning

Benchmark 

Business Check 

Driftsgrensanalyse 

Råbalance

**

Gennemfører du opfølgning i forbindelse med anvendelse af 
værktøjet?

Ja Nej

Årsrapporten

Ø90 budget

Budgetopfølgning

Benchmark 

Business Check 

Driftsgrensanalyse 

Råbalance

Hvor lang tid bruger du typisk/gennemsnitligt sammen med 
landmanden, når der lægges budget?

Op til 1 time

1-2 timer

2-3 timer

3-4 timer

Mere end 4 timer

Ved ikke

Hvordan finder du typisk/i hovedreglen frem til forudsætningerne?

Landmanden leverer forudsætningerne

Fagkonsulenterne leverer forudsætningerne

Jeg anvender dem fra tidligere år og tilpasser med en procentsats

Vi fastsætter forudsætningerne i fællesskab

Andet:
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**

Hvor lang tid bruger du typisk/gennemsnitligt sammen med 
landmanden på budgetopfølgning?

Op til 1 time

1-2 timer

2-3 timer

3-4 timer

Mere end 4 timer

Ved ikke

Hvor ofte gennemfører du typisk budgetopfølgning?

Hvert kvartal

Hvert andet kvartal

Andet,tredje og fjerde kvartal

Andet:

Hvor stor en del af landmændene kender dækningsbidraget 
pr. driftsgren?

0-10 %

10-20 %

20-30 %

30-40 %

40-50 %

50-60 %

60-70 %

70-80 %

80-90 %

90-100 %

**

Har du kommentarer til værktøjerne - forslag til forbedringer eller 
værktøjer/funktioner du savner?
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SVIN

Hvilke værktøjer anvender du?

Anvender Anvender ikke

Agrosoft E-kontrol 

Bedriftsløsning – E-kontrol

Teknisk Budget 

Ø90 DB-kalkuler

VSP's holdriftsprogram

VSP's program vedrørende leveringsstrategi

Hvordan vurderer du landmændenes udbytte af rådgivning 
om nedenstående produkter/ydelser

Meget ringe Ringe Hverken/eller Stort Meget stort

Agrosoft E-kontrol 

Bedriftsløsning – E-kontrol

Teknisk Budget 

Ø90 DB-kalkuler

VSP's holdriftsprogram

VSP's program vedrørende 
leveringsstrategi

**

Hvor tilfreds er du med de anvendte værktøjer?
Meget 

utilfreds Utilfreds Hverken/eller Tilfreds
Meget 
tilfreds

Agrosoft E-kontrol 

Bedriftsløsning – E-kontrol

Teknisk Budget 

Ø90 DB-kalkuler

VSP's holdriftsprogram

VSP's program vedrørende 
leveringsstrategi

Hvor stor en del af dine kunder anvender værktøjet aktivt 
(til f.eks. beslutningsstøtte, handlingsplaner eller 
korrigerende handlinger)?

0-10 
%

10-20 
%

20-30 
%

30-40 
%

40-50 
%

50-60 
%

60-70 
%

70-80 
%

80-90 
%

90-100 
%

Agrosoft E-kontrol 

Bedriftsløsning – E-kontrol

Teknisk Budget 

Ø90 DB-kalkuler

VSP's holdriftsprogram
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VSP's program vedrørende 
leveringsstrategi

Gennemfører du opfølgning i forbindelse med anvendelse af 
værktøjet?

Ja Nej

Agrosoft E-kontrol 

Bedriftsløsning – E-kontrol

Teknisk Budget 

Ø90 DB-kalkuler

VSP's holdriftsprogram

VSP's program vedrørende leveringsstrategi

**

Hvad er årsagen til at du ikke gennemfører opfølgning?

Har du kommentarer til værktøjerne, forslag til forbedringer eller 
værktøjer/funktioner du savner?

**

KVÆG

Hvilke værktøjer anvender du?

Anvender Anvender ikke
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DMS Prognose

DMS Foderbudget 

DMS Produktionsbudget inkl. Prognose og Foderbudget 

DMS Lager

DMS Foderkontrol

Kortperiodisk opgørelse - KvægNøglen

FMS 

Månedsopfølgning i eget regneark

Lagerstyring/foderbudget i eget regneark 

Hvordan vurderer du landmændenes udbytte af rådgivning 
om nedenstående produkter/ydelser

Meget 
ringe Ringe Hverken/eller Stort

Meget 
stort

DMS Prognose

DMS Foderbudget 

DMS Produktionsbudget inkl. Prognose og 
Foderbudget 

DMS Lager

DMS Foderkontrol

Kortperiodisk opgørelse - KvægNøglen

FMS 

Månedsopfølgning i eget regneark

Lagerstyring/foderbudget i eget regneark 

**

Hvor tilfreds er du med de anvendte værktøjer?
Meget 

utilfreds Utilfreds Hverken/eller Tilfreds
Meget 
tilfreds

DMS Prognose

DMS Foderbudget 

DMS Produktionsbudget inkl. Prognose og 
Foderbudget 

DMS Lager

DMS Foderkontrol

Kortperiodisk opgørelse - KvægNøglen

FMS 

Månedsopfølgning i eget regneark

Lagerstyring/foderbudget i eget regneark 

Har du kommentarer til værktøjerne – forslag til forbedringer eller 
værktøjer/funktioner du savner?
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**

Hvor stor en del af dine kunder anvender værktøjet aktivt 
(til f.eks. beslutningsstøtte, handlingsplaner eller 
korrigerende handlinger)?

0-10 
%

10-20 
%

20-30 
%

30-40 
%

40-50 
%

50-60 
%

60-70 
%

70-80 
%

80-90 
%

90-
100 %

DMS Prognose

DMS Foderbudget

DMS Produktionsbudget inkl. 
Prognose og Foderbudget

DMS Lager

DMS Foderkontrol

Kortperiodisk opgørelse - 
KvægNøglen

FMS

Månedsopfølgning i eget regneark

Lagerstyring/foderbudget i eget 
regneark

Gennemfører du opfølgning i forbindelse med anvendelse af 
værktøjet?

Ja Nej

DMS-prognosen 

DMS-foderbudget 

DMS - produktionsbudget incl. prognose og foderbudget 

DMS-lager 

DMS-foderkontrol 

DMS - kortperiodisk opgørelse - KvægNøglen

FMS 

Månedsopfølgning i eget regneark

Lagerstyring/foderbudget i eget regneark 

**

Hvad er årsagen til, at du ikke gennemfører opfølgning?
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Hvor lang tid bruger du typisk/gennemsnitligt på at 
udarbejde produktionsbudget? 

Op til 1 time

1-2 timer

2-3 timer

3-4 timer

Mere end 4 timer

Ved ikke

Hvor lang tid bruger du typisk/gennemsnitligt sammen med 
landmanden, når der udarbejdes produktionsbudget? 

Op til 1 time

1-2 timer

2-3 timer

3-4 timer

Mere end 4 timer

Ved ikke

Hvordan finder du typisk/i hovedreglen frem til forudsætningerne?

Konsulenter fastsætter forudsætninger

Landmanden leverer forudsætningerne

Vi fastsætter forudsætningerne i fællesskab

Andet:

**

Hvor lang tid bruger du typisk/gennemsnitligt på at 
udarbejde KnægNøglen?

Op til 1 time

1-2 timer

2-3 timer

3-4 timer

Mere end 4 timer

Ved ikke
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Hvor lang tid bruger du typisk/gennemsnitligt sammen med 
landmanden på data til KnægNøglen?

Op til 1 time

1-2 timer

Mere end 2 timer

Ved ikke

Hvor lang tid bruger du typisk/gennemsnitligt på rådgivning 
på baggrund af KnægNøglen?

Op til 1 time

1-2 timer

2-3 timer

Mere end 3 timer

Ved ikke

Hvad har eget regneark ekstra i forhold til DMS?

**

Hvad har regnearket ekstra i forhold til DMS?

Har du kommentarer til værktøjerne, forslag til forbedringer eller 
værktøjer/funktioner du savner?
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PLANTEAVL

Hvilke værktøjer anvender du?

Anvender Anvender ikke

Targit regneark 

Din bundlinje – mark

Budgetkalkuler 

Økonomi i afgrøder og sædskifter

FMS – markplan og maskinomkostninger

DB i MarkOnline produktionsøkoknomi

**

Hvordan vurderer du landmændenes udbytte af rådgivning 
om nedenstående produkter/ydelser

Meget ringe Ringe Hverken/eller Stort Meget stort

Targit regneark 

Din bundlinje – mark

Budgetkalkuler 

Økonomi i afgrøder og sædskifter

FMS – markplan og maskinomkostninger

DB i MarkOnline produktionsøkoknomi

Hvor tilfreds er du med de anvendte værktøjer?

Meget utilfreds Utilfreds Hverken/eller Tilfreds Meget tilfreds

Targit regneark 

Din bundlinje – mark

Budgetkalkuler 

Økonomi i afgrøder og sædskifter

FMS – markplan og maskinomkostninger

DB i MarkOnline produktionsøkoknomi

Hvor stor en del af dine kunder anvender aktivt værktøjet til 
beslutningsstøtte, handlingsplaner eller korrigerende 
handlinger?

0-10 
%

10-20 
%

20-30 
%

30-40 
%

40-50 
%

50-60 
%

60-70 
%

70-80 
%

80-90 
%

90-100 
%

Targit regneark 
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Din bundlinje – mark

Budgetkalkuler 

Økonomi i afgrøder og 
sædskifter

FMS – markplan og 
maskinomkostninger

DB i MarkOnline 
produktionsøkoknomi

**

Gennemfører du opfølgning i forbindelse med anvendelse af 
værktøjet?

Ja Nej

Targit regneark 

Din bundlinje – mark

Budgetkalkuler 

Økonomi i afgrøder og sædskifter

FMS – markplan og maskinomkostninger

DB i MarkOnline produktionsøkoknomi

Hvad er årsagen til at du ikke gennemfører opfølgning?

Har du kommentarer til værktøjerne, forslag til forbedringer eller 
værktøjer/funktioner du savner?

Tak for din deltagelse.
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